

6 декабря на базе Агинской СОШ №1 прошло мероприятие Российского движения Школьников "Классные встречи" с российским известным путешественником, членом Русского географического общества Владимиром Васильевичем Черниковым на тему "Из Африки в Саяны: путь длиной в тысячелетия".

Владимир Васильевич рассказывал ребятам о четырех этапах своей жизни, о переходе Русской Армии через Альпы, о своих путешествиях на велосипеде. О том, как проехал по льду крупнейшие водоёмы Сибири, Казахстана и Монголии. Занятия этнографическими исследованиями коренных народностей Центральной Азии, Перу и Намибии. Первым побывал на Полюсе недоступности Евразии. Совершил четыре веловосхождения подряд на активные вулканы Камчатки (неофициальный мировой рекорд). Встреча была интересной, познавательной, удивительной.



